OCT 36-17-85

[pymmaI'l8

OTPACJIEBOU CTAHJIAPT

OHOPLI U INOABECKH TEXHOIOTHHECKHUX TIJNIACTMACCOBBIX TPYBOITPOBO 10B.
THUIIbI U OCHOBHBLIE PASMEPDHI

OKCTY 1460
JHata seenenus 1986-01-01

YTBEPAJIEH 3amecTuTeneM MHHHCTpAa MOHTAXHBIX H ClIE[HAIBHBIX CTPOHTENIBHEIX paboT CCCP 28
mapta 1985 r.

NUCTIOJTHUTEJIM: B.X.bonmaps (pyKOBOIUTEIs TeMbl), KaHI.TexH.Hayk B.M.OGBuHIEB,
[ H.JIpicrok, FO.J[.Ocsnnukos, E.M.I'mcep, H.I .Hosuuenko, H.A.llemopa, KanI.TeXH.HayK
P .H.Tasactiiepna, A.A.ITepcron, kana texH.Hayk JI.M.IImynsckuii, H.B.Berosekuii, B.M.BuiuHcon.

3amecTuTesieM MHHHCTpa MOHTAXKHBIX M ClIELHAIBHBIX cTpouTeibHbX pador CCCP 28 mapTa 1985 r.
CPOK BBe/IeHMs yeTaHoBieH ¢ | stuBaps 1986 r.

B3AMEH OCT 36-17-77

. Hacrosiiuuii craHIapT pacrpocTpaHseTess Ha OITOpkl MOJIBHAHBIE M HEMOJIBIDKHEIE I10]] apMaTypy H
MOJBECKH, IPHMEHSEMBIE IPH TeMIeparype HapyHOro Bozyxa oT MuHHYC 40 °C W Bwllle H
MpeaHazHadeHHbIE [Vl KpelieHHs. TpyOoIrpoBoJoB qHaMeTpoM Jo 630 MM, H3TOTABIIMBAEMBIX H3 TpYO:
nondTHaeHoBRIX 1o T'OCT  18599-83*, nomumpormeHoserx no TY  38-102-100-76 v w3
HEITACTH( ULHPOBAHHOIO NouBHHIWIXIOpHIa o TY 6-19-231-83.

* Ha tepputopuu P occuiickoit @enepanuuneiicteyer 'OCT 18599-2001. - [Tpum. pe.

2. Onopel ¥ NOJBECKH ISl KpeIUIeHHs IUIACTMACCOBBIX TpYOONpPOBOOB CIEYET H3roTABIHBATH
THUIOB, VyKazaHHbIX B Talj.l. KOHCTpYKIMS M OCHOBHEIE pa3Mephbl MOJBIKHBIX ONOP JOJKHBI
COOTBETCTBOBATEL VKAZAHHBIM HA 4epT.1-9 u B Tabdn.2-7, HenoJBWKHEIX - HA 4epT.l10 U B TabIL.8, noj
apMartypy - Ha uepT.l | u B Tabn.9, noxsecok - Ha aepT.12-15 u B Tab1.10-12. KoHCTpyKLMA H OCHOBHLIE
pazMepsl JeTaieid onop | MoJABECOK JODKHEI COOTBETCTBOBAThL YKazaHHBIM Ha 4epT.16-30 u B Tabn.13-27.
[IpuMepsl NpHUMEHEHHS OIOPBI XOMYTOBOH, KpeIuleHHs TpydomnpoBoga 4depe: 6 M M OHOPEL C
MPEPBIBUCTEIM OCHOBAHHEM YKa3aHbl B puiL. | -4.

3. 15t M3roTOBJIEHHS OIIOP M IOJIBECOK I[TPH TeMIlepaType HapyxxHoro Bozayxa muaye 30 °C u Beuue
ciaenyer npuMensaTs ctalk BCT3kn 2 mo 'OCT 380-71, a B uHTEpBaje TeMIepaTyp HAPVHOIO BO3]IyXa
oT MmuHyc 40 °C go munayc 30 °C - cranu BCT3nc 6 noI'OCT 380-71 win 14172-6 no I'OCT 19281-73* 1
["OCT 19282-73.

* Ha tepputopuu Poccuiickoit @enepanuu geiicteyer TOCT 19281-89. - TlpuM. pen.

3a TemriepaTypy HApPYKHOIO BO3]IyXa IPH CTPOHTENLCTBE TPYOOIIPOBOIOB B pailoHe ¢ TeMIeparypoH
oT MuHyc 40 °“C M BelIIE NPUHHUMAKT TEMIEpaATyYpy HauOQnee XOIOJHOH IATH/IHEBKH COIJIACHO
yKaszauusaM riasel CHuIT 2.01.01-82%,

* Ha teppuropun Poccuiickoil @enepanuu aeiictsyer CHull 23-01-99. - Tpum. pen.


https://promng.ru/opory/ost-36-17-85.html

4. IIp#u CcOOTBETCTBYIOILIEM TEXHHKO-YKOHOMHYECKOM 00OCHOBAHHH JOINYCKAETCS IPHMEHEHHE IS
OIOp H IMOJBECOK JPYrHX MapoK CTalH, BhIOpAHHBIX COMTACHO YKa3aHHAM 110 NMPHMEHEHHIO CTalIH JJIs
CTaJIbHbIX KOHCTPYKLHH 3JJaHHH H COOpPYEeHHH, NTpuBeleHHbIM B T1aBe CHull 11-23-81.

3. XﬂpﬂETSpHCTP[[{H CTall’H H CBApPOYHBIX MATCpHAIOB 14 H3IOTOBJICHHA OIIOp H IMOJBCCOK JOJLKHBI
COOTBCTCTBOBATE T[Jﬂﬁl’.}BﬂHHHM CTAHTApTOB H NNOJTBCPH 1aThCH EGIJTI/I[I)HI{H,THMH 3aBOJa-1TOCTaBIIHKA.

6. JlonycKkaeTesl M3roTOBJIEHHE M3 YKAa3aHHBIX B CTAHJIApTE Y3JI0B M JIeTalleil Onop U MOJABECOK APYIHX
KOHCTPYKLIMI, B TOM 4YHCJI€ HW3TOTOBJIEHHE CIUIOLIHOIO OCHOBAHHMS M3 THYTBIX, Nep(opHpOBAHHBIX,
OOJIErYeHHBIX M JIPYTUX npoduwieil NpH YCIOBHH BBIIEPNKHBAHMS MMH COOTBETCTBYIOIIMX HArpy3oK,
IPEIYCMOTPEHHBIX HACTOAIINM CTaHIapTOM.

7. Onopel 1 noaseckn tHna OC-1, OC-2, TIC-1, TIC-2 u OBC cinenyer BelOHpaTh U3 YCIIOBHS
3aKpeIIeHHs CIUIOLIHOIO OCHOBAHHS Ha pacCTOsAHHH He 0osee 3 M, a onopkl U rmojsecku THa OK, OB,
OX u I1O - ¢ yaeTOM paccTOAHHI MeXTY HUMH, orpefeleHHbIX 1o CH 550-82 u nocodHio K HEl.

8. Paccrosinwe (¥ ) oT TpyOOIpOBOJOB JI0 CTEHOK KaHAJIOB, TOHHENIEH, rajeped H CTeH 3/laHHH
HeoOx ofuMo npuHuMate 1o CH 527-80.

9. Harpysku gausl: B Taba.3-7 u 10 - ¢ yuerom macesl TpybonpoBojia ¢ npoaykroM, B Tabn.11-12 - ¢
V4ETOM Macc TpydolpoBo/Ia ¢ MPOJYKTOM H CIUIOIIHOIO OCHOBAHMSA IPH IUIOTHOCTH INPOJYKTA, paBHOH

£ a
1000 xr/m™ . TopU3OHTATBHYIO HArpy3Ky Ha HenoJBwikHYW onopy Thna OH cnemyver Oparh paBHOiA
Harpyske Ha onopsl THIIa OBC 1 0B (Tabdn.s u 6).

10. CnpaBouHbIe Macchl OMOp M MOJABECOK, YKazaHHele B TabJ.2, MaHbl 0e3 Macchkl KOHCOJEH U B

1ab1.10-12 - 6e3 maccel Tar. Ykazauuyio B uepT.l u 12-15 qiuuny Tsaru L uBeICOTY #, a TarKe crocolbl
KperjieHuss KoHcoind  (uepT.l-8 wm  12-15) K cCTIpoMTENbHBIM KOHCTPYKLMSM  BbIOHpalOT MpH

[P OEKTHPOBAHUHU.

1. VkazanHele Ha geprekax 0003HAYEHUS] CBAPKH JIaHbL JIJIs1 PYYHOH 3JIEKTPOIYTOBOH CBapku B
cootBeTcTBUH ¢ TOCT 5264-80. IIpu ucrnonszoBaHuM nmojyaBToMaTHaeckoi ceapku no 'OCT 8713-79
napamMeTpbl IBOB JTOJIKHEI OBITE TEMH K€.

12. KpoMKH cBapHBaeMbIX JeTajiell OIop H MOJBECOK, MX pasMephl, a TAKKE COOTBETCTBYIOIIHE
pasMephl BBINOJIHEHHBIX IWIBOB M MX [Mpee/bHbIE OTKIOHEHHS CIENVET NPHHUMATL: I PYYHOM
1EKTpoyroBoil ceapku - no 'OCT 5264-80, mna nonyasToMaTHaecKoil ceapki - o 'OCT 8713-79 u
I'OCT 14771-76.

13. CBﬂpHLlﬂ HIBEI HﬂTﬂﬂﬂﬁ OIop H MOJBCCOK JJO/LKHEBI INTABHO COIPATATECA € OCHOBHBIM MCETAJIOM,
Oe3 PE3KHX IICPEXOJ0B, IMOJpe30B H HAILIBIBOB., TpﬂH_IIH-ILI B CBAPHEIX LIBAX HC JJOITYCKAlOTCH.

14. Ha moBepXHOCTAX ONOp W IMOJBECOK HE JOMYCKalOTCHd 3a00HHBI, TPENIUHBI, 3aKaThl, 3aJHPLI, a
TAK#E PAKOBHHEI H OpBI3TH METALJIa OT PE3KH H CBapKH.

15. IToBepxHOCTH JIeTael OIIOp W MOJBECOK MOCJIE MEX AHWY eCKOi 00paboTKH HE JOIKHBI HMETh OCTPhIX
KpPOMOK H YIJIOB - OHH JIOIDKHEI OBITE IIPUTYIIEHE] C PAJIHYCOM HE MEHee 2 MM.

16. He ykazanHble Ha YepTexax IpeelbHbIe OTKIOHEHHH PazMepoB MeXaHMdecKH o0paboTaHHBIX
MOBEPXHOCTEH AeTanei onop U nojasecok mpuHuMaioT no 'OCT 25347-82 (CT COB 144-75): otBepcTHii

IT14
=

- mo H14, Banos - o /1l 4, ocTalbHEBIX - 1O

17. Pe3sbbl Ha JeTansx onop U noJsecok JoikHel cooTBeTcTBOBaTE ['OCT 9150-81%. IlpenensHeie
OTKJIOHEHHS pazMepoB pe3sd npHHUMaroT: 0onToB - 1o 8¢, raek - no 7H cornmacHo I'OCT 16093-81%%*.
Brxoj pe3s0rl, cber, Heopesbl, npoTodku U acku - no [OCT 10549-80.

* Ha Tepputopun Poceuiickoit @egepaumn geiicrsyer FOCT 9150-2002;



** Ha teppuropun Poccuiickoii @enepanyn geiicrsyer TOCT 16093-2004. - TIpum. pen.

18. IToBepxHOCTH JeTalieil Onop M MOJABECOK, 34 HCKIYEHHEM Pe3b00BBIX YYACTKOB, HEOOX OJJMMBIX
JIJI1  PEryllHpOBKH, MO/KHBI HMETh 3allHTy OT KOPpO3HH, NpPHHHMAaeMyl) B COOTBETCTBHH C
TpeboBanuaMH ri1aBel CHHIT 11-28-73.

19. Pe3p0oBBIE yacTH JIeTAJIEN ONOP M NOJBECOK HEOOXOJUMO 3allMILIATE OT Koppo3un cMazkoil [TIBK
nmo I'OCT 19337-74* umu apyrod cMasKoH paBHOLIEHHOIO Ka4ecTBa.

* Ha tepputopuu Poccuiickoit @efepauun aeiicteyer [OCT 19537-83. - [Ipumedanue W3roTOBUTENS
0a3Ll JaHHBIX

20. YcraHoBky ynopoB (4epT.5-8 u 10) na tpybax wz ITHJ, IIB/I u IIII cieayer npoH3BOIHTE
cBapkod, a Ha Tpybax wn3 IIBX - cCcKiedBaHHEM 110 TEXHOJOIWH, [IPHBEJEHHOH B

HCH 440- 23

MHHMOHTZ e TROH CCCP

Tabmuna |

T HITEI OITOp H ITOJIBECOK

Tun Haumenosanue ICKH3

OK Oropa oTHOpsi/THASL OT/IEILHAs J1JIs1 ==
TpyoonporogoB JJH=50-630 MM //”!N
(aepT.1) s :

w Ll:t:l1

= %

A

OC-1 | Onopa ofHOpsi/THASL CO CIUIOIITHBIM
OCHOBaHHMEM JIsl TPYOOIPOBOJIOB
Jr=20-32 MM (uepT.2)

Omnopa oIHOpsIHAS CO CILIONIHBIM
OCHOBAHHEM 151 TpyOOIMpOBOIOB
Jr=40-110 mm (uept.3)

o e e,




0OC-2

Orropa oJHOps/THAsL CO CIJIOLIHBIM
OCHOBaHHEM JIsl TpyOOITPOBO/IOB
JH=125-630 MM (1epT.4)

e T

OBC

Orropa ¢ conpoB OX¥IEHHEM J1JIs1
BEPTHKAJILHBIX TPYOONpPOBOJIOB
Ju=50-110 MM (uepT.5)

OBC

Oropa ¢ conpoBO¥KICHUEM J1IIsI
BEPTUKAJILHBIX TPYOOIPOBOJIOB
Jr=125-630 MM (4epT.0)

L

OB

Ormnopa J1J1s1 BEpTUKAJILHBIX
Tpydorposoaos JIu=50-110 mm
(4uepT.7)

Onopa J1J1s1 BEpTHKAJIBHBIX
TpyoonpoBogoB JIn=125-630 mm
(uepT.8)

Ll

| L]
I

T A TR LR

OX

Ormopa XxoMyToBast s
TpyoonpoeogoB JTH=50-160 Mmm
(4epT.9)

OH

Oriopa HernoJBH#HAs U1
Tpyoonposogoe JIH=110-630 mm
(uepT.10)




OKA | Omnopa 115 KpelJIeHHs] apMaTypEl Jﬂfh

Tpyoornposonos JIu=20-110 (aept.11) N 4{ | \L -
_F': T 4
: £ f

Oropa 111 KperjieHus apMaTyphl
Tpydornpoeogos JIH=125-315 MM
(uept.11)

[1O [Tonsecka oT/ieIbHAA ¢ OJHOH TATOH .'“1".
i1 TpyoonpoeojgoB JJu=50-630 MM TESES| e
(uepT.12) .

il
[T1C-1 |Ilogsecka ogHOPSIIHAS CO CIUIOLIHEIM

OCHOBAHHEM H OJHOH TAT0H 11
TpyoorpoBoaos J[H=20-32 MM
(1epT.13)




[Togsecka oTHOPSTHAS CO CILIOMIHBIM
OCHOBAHHEM H OJHOH TATOH JJ1s
Tpyoonposonos J[H=40-110 MM
(aepT.14)

[1c-2

[ToBecKka oTHOPSIHAS CO CIUIOLIHEIM
OCHOBaHHEM H JIBYMS TATaMH I
Tpyoorpoeogos JIH=125-630 MM

(aepT.15)

|
Ardd

Omnopa ogHOpsIHAS OT/Ie/IbHAS

I - ckoba Tia CO (ueprt.16, Ta6mn.13); 2 - koHcons; 3 - 6ont no F'OCT 7798-70:
4 - raiika no I'OCT 5915-70

Hepr. 1

Tabuuma 2




PazMepel B MM

[Hudgp Hapy#xHbIH THaAMETp A JuameTtp ¥ JymmHa donta | Macca, Kr

OITOPEI TpyOonpososa, H (1r1o3.3)
OK-50 50 76 M8x16 0,09
OK-63 63 90 0,10
OK-75 15 102 0,11
OK-90 90 120 0,13
OK-110 110 140 0,15
OK-125 125 160 M10x20 0,33
OK-140 140 175 0,35
OK-160 160 195 0,38
OK-180 180 216 0,51
OK-200 200 240 0,68
OK-225 225 265 0,73
OK-250 250 295 0,95
OK-280 280 325 M12x25 1,08
OK-315 315 360 1,21
OK-400 400 460 M16x30 2,40
OK-500 500 560 2,88
OK-630 630 690 3.32

[Ipumep ycoinoBHOro 0003HAYEHHs] OIOPBl  OJHOPAAHOH  OTAENBHOH JUId  IUIACTMACCOBBIX
Tpy6onposoos JJu=110 mm: Onopa OK-110 OCT 36-17-85

Oriopa OHOpsA/IHAS CO CIJIOIHBIM OCHOBAHHEM
Tum OC-1

JUist JTu=20-32 mm




535313&1 WA

| - XomyT - npoBosoka o I'OCT 173035-71%; 2 - ocHoBaHMe cruiowmHoe - yroyiok 1o 'OCT 83509-72;
3 - KOHCOJIb

* Ha tepputopuu Poccuiickoin @egepaunu geicreyer ['OCT 17305-91. - Tpum. pen.

Yept.2

O [Topa OHOpATHAad CO CIUTIOIIHEIM OCHOBAHHCM

Tun OC-1

Jla Ju=40-110 mm

'h\"l."lh"t‘h"'-."n"i.'n.
tn

|
-

M
Jaag

1 - XOMYT OTHOCTOpOHHHUI (4epT.17, Tabu.14); 2 - ocHoBaHHe cruIomHOE - yroiok no 'OCT 8509-72;
3 - 0ont M10x20 no I'OCT 7798-70; 4 - raiika M10 o I'OCT 5915-70; 5 - KOHCOJIE

Yept.3

Tadmma 3

PazMepel B MM



Iudp HapyxHblii Harpyzka,| (¢ @ A | Ceuenne | Uludp JltHa Macca
OIOPBI JTHaMeTp H YyrojIka | XOMYTa | pa3zBepTKH | OJJHOrO
Tpybonposoja, 1H (rmoz.2) | (mos.l) (moz.l) | mponera, Kr
0C-1-20 20 30 - 1000 40x40x4 - 108 7,30
0OC-1-25 25 - - 108
0C-1-32 32 - - 118
0C-1-40 40 110 30 50x50x4 40 - 9.45
0C-1-50 50 50 - 9,51
0OC-1-63 63 63 - 9,57
0OC-1-75 75 230 1500 56x56x4 75 - 10,78
OC-1-90 90 90 : 10,36
OC-1-110 110 330 35 63x63x4 110 - 12,34
[Ipumep yciaoBHoro o0O3HAYEHHS ONOPBl OJHOPSIHOM €O  CIJIOMIHBIM  OCHOBAaHHEM  JIJIs

M1aCTMACCOBEIX TpybonpoBogor H=32 mm: Onopa OC-1-32 OCT 36-17-05

Tun OC-2

Dl’IDpEl OJHOpAIHaA CO CIUIOLIHBEIM OCHOBAHHEM




RN YN Y

B T T e

-

3000

AN LNNNNY

-

H2-AL5-50/180

| - ckoba Tima CO (uept. 16, Tabn.13); 2 - ocHoBanue cruiomHoe - yrojok mo 'OCT 8509-72; 3 - nactu;

4 - KOHCOJIB:

5 - dont o I'OCT 7798-70; 6 - ratika o I'OCT 5915-70; 7 - pebpo - yroinok o I'OCT 8509-72

Yepr.4
Tabmuua 4
PasMepel B MM
UIndgp | Hapyxaeni |Harpyzka,| Ceyenue| A ﬂl 5 _5'1 A | duametp Macca
OMOPEI THAMETD H YT OJIKa M JUTHHA | (crTpaBoYHAas)
TpyDoIpoBoJA, (mo3.2 u DoTa OJTHOTO
HH 7) nposera, Kr
OC-2- 125 900  |40x40x4| 160 116|196 190 | 22 | 1500{ M10x20 22,6
125
OC-2- 140 175|131 211|205 23,3




140
OC-2- 160 193 | 151 | 231 | 225 24,1
160
OC-2- 180 216 | 172 | 252 | 246 2000 244
180
OC-2- 200 1400 | 45x45x4| 240 | 190|280 | 274 | 25 27,8
200
OC-2- 225 263 (215|305 | 298 28.8
225
OC-2- 250 2150 |50x50x5| 293 | 233 | 333 | 327 | 30 37,1
230
OC-2- 280 325 | 265 | 363 | 338 M12x25 38.3
280
OC-2- 315 2750 | 56x56x5| 360 300 412|405 43.8
315
OC-2- 400 4100 |63x63x5 460 390|516|499| 35 J3.6
400
OC-2- 500 6500 |70x70x5| 560 480 | 620|613 | 40 M16x30 63,3
500
OC-2- 630 10100 | 80x80x6| 690 | 600 | 760 | 753 | 45 84.7
630

[Ipumep ycnoBHoro o003HAYEHHsI ONOPBLI  OJHOPSITHOM €O CIUIOMIHBIM — OCHOBAHHEM A
miacT™MaccoBeiX Tpybonposogos Ju=160 mM: Onopa OC-2-160 OCT 36-17-85

Ornopa ¢ conpoBoKJIEHHEM [IJIsl BEPTHKAILHBIX TPYOOIpOBOJI0B
Tun OBC

s JTue=50-110 MM




T N R R

| - ymop: 2 - KOHCOJIB; 3 - conpoBOxaeHHE - Vrolok 1o ['OCT 8509-72; 4 - XoMyT 0JTHOCTOPOHHHH
trna XO (4ept.17, Tabn.14); 5 - raiika no 'OCT 5915-70; 6 - 6ont no 'OCT 7798-70;
7 - KpoHTeitH (4ept.22, Tabi.19)

Yept.5

Ormnopa ¢ conpoBOKIEHHEM [ BEPTUKAIILHEIX TPYOOITPOBOIOB



Tr-hi& T

e
"/

gl
|
)
S

i L
- -
3
i
-~
:’g;!#
\ e
A ) 1 R =
[~
: i ___-%,..
I 4
TV 2
TI=-K &7

| - yop; 2 - orpaHguTENL (4epT.25, Tab1.22); 3 - conpoBoxaeHHe - yroiok no I'OCT 8509-72; 4 -
KOHCOJIb;

5 - ckoba trra CO (aept. 16, Tabn.13); 6, 9 - 6ont mo F'OCT 7798-70; 7, 10 - raiika no 'OCT 5915-70:

8, 11 - pedpo - yronok o 'OCT 8509-72

Yept.6



Pa3sMmepsl B MM

Tabaupa 5

Indgp onopet | Hapyxuerid quametp | Harpyska, H Cedenue A "11 ol (' el A EH ] JuameTtp ¥ uinHa dosta| Macca, Kr
TpyOonposoja, /IH VI oJIKa
(rmos.3, 8 u
11)
mo3.6 1no3z.9
OBC-50 50 140 50x50x4 - - - 30 | - 1500 30 120 M10x20 - 10,00
OBC-63 63 230 - - - - 40 - 10,11
OBC-75 75 310 56x56x4 - - - - 12000 45 - 11,22
CBC-90 90 450 - - - - 55 - 11,36
OBC-110 110 670 63x63x4 - - - 35| - 65 - 13,19
OBC-125 125 860 40x40x4 160 | 116 | 196 & - 22 70 150 M12x25 19,98
OBC-140 140 1080 75 | 13T | ‘28 Fie 20,72
OBC-160 160 1410 195 | 151 | 231 . 80 M16x30 22,74
OBC-180 180 1800 216 | 172 | 2352 100 165 26,50
OBC-200 200 2200 45x45x4 240 | 190 | 280 @ - 23 110 | 200 29,69
OBC-225 225 2800 265 | 215 | 305 - 120 30,92
OBC-250 250 3450 S0x50x5 293 | 233 | 333 - 30 130 | 250 45,08
OBC-28() 280 4320 325 | 265 | 365 - 150 | 280 M12x25 48,11




OBC-315

OBC-400

OBC-500

OBC-630

315

400

500

630

5450

8250

13100

21100

56xX56x5

63x63x5

70x70x5

80x80x6

360

460

5360

690

412

316

620

760

35

40

45

200

280

390

490

500

900

1200

M16x30

M20x35

53,83
79,33
96,24

134,19




[Ipumep ycnoBHOro 0003HAaY€HHA ONOPBI C CONPOBOXIEHHEM I BEPTHKAIBHBIX TPYOOIPOBOIOB
Hu=110 mMm: Onopa OBC-100 OCT 36-17-85

Oropa J1J1sl BEpTHKAIBHBIX TPYOOIPOBO/I0B

Tun OB

g Ju=50-110 mm

|

B N T W T W T

)

AR

4

i
|
!
SRR RN

1 - ynop; 2 - KpoHIITeHH (4epT.22, Tadn.19); 3 - yronok no I'OCT 8509-72: 4 - KOHCOJIB!
5 - ckoba Tura CO (4ept.16, Tadn.13); 6 - raiika o I'OCT 5915-70; 7 - 6out o F'OCT 7798-70

Heprt.7

Oropa [1ist BEpTHKAIBHBIX TPYOOIPOBOJIOB
Tun OB

Jst JIn=125-630 mm



1 - yriop; 2 - orpanmauTens (4epT.25, Tabn.22); 3 - yronok no 'OCT 8509-72; 4 - koHCOIIB;
5 - ckoba tuna CO (uept. 16, Tabn.13); 6, 9 - raitku mo 'OCT 5915-70; 7, 8 - 6ontet no I'OCT 7798-70

Yept.8
Tabma 6
PazMepel B MM
Hlupp| Hapywueni |Harpyska,| & | & [ | ¢ | il HuameTp H CedeHue Macca
IHAMETP H IIHHa dosITa VIOJIKA |(crpaBodyHas),




TpyOOIIpOBO/IA, (rmos.3) KT
JIH
moz.7 | mnoz.8

OB- 50 140 30 8 | 120 22 1500 M8x16 |[M12x20| 40x40x4 0,78
50
OB- 63 230 40 0,92
63
OB- 75 310 45 | 10 2000 1,05
i
OB- 90 450 35 1,17
90
OB- 110 670 65 1,65
110
OB- 125 860 70 112 150 | 30 M10x20 50x50x5 5.40
125
OB- 140 1080 75 | 15 5.88
140
OB- 160 1410 80 165 M16x25 7,85
160
OB- 180 1800 | 10020 11,32
180
OB- 200 2200 | 110 200 12,10
200
OB- 225 2800 (120] 23] 230 13,30
22D
OB- 250 3450 [ 130 M12x25 20,38
250
OB- 280 1320 | 150] 25| 280 S6X56x5 23.11
280
OB- 315 5450 | 200 500 25,20
315
OB- 400 8250 | 280 33 M16x30M20x30| 63x63x5 44.70
400
OB- 500 13100 | 390 900 35.80
500
OB- 630) 21100 1490 1200 76,70
630

[Ipumep ycroBHOro 0003HAYEHHS ONOPHI BEPTHKAILHOM 15 Mmi1acTMaccoBbIx Tpybonposogos JIu=110




mM: Onopa OB-110 OCT 36-17-85

Ornopa XxoMyTOBas

Tun OX

i

A

I - momyxomyT Tna ITX-1 (uept.19, Tab1.16); 2 - 6ot M10x16 o 'OCT 7798-70; 3 - raiika M10 mo

I'OCT 5915-70;

4 - monyxoMyT THIA I1X-2 (9epT.20, Tabdn.17)

Uept.9
Tabmmia 7
[Indp omoper | duametp Tpybonposona, Iu, MM | Harpyska, H| 1L mwm A, mm | Macca, kr
0X-50 50 150 106 66 0,22
0X-63 63 120 82
O0X-75 75 132 04 0,26
0X-90 90 148 110
OX-110 110 168 130 0,30
OX-125 125 300 184 146
OX-140 140 198 160 0.34
OX-160 160 218 180 0,38

[TIpuMep ycinoBHOro ob0O3HAYEHHsA OIMOPhLI XOMYTOBOHM ISl IJTaCTMAacCOBBRIX Tpybdorposojgos Ju=110
Mum: Onopa OX-110 OCT 36-17-85




Onopa HEeNnoABMKHASA

Tun OH
&
g —
I
: 2| ® e
= 3 ® hd
== =SS — i e = ==l
:- 4 | TR |
5 =L ;j z
= ! I '['.—.:.F j-‘-‘-‘-—-'H--.
e e i

A | - d
'E' P - r em
F
//6
r_]l
::J
N & .
=t 120°=1°
i e
| +
o | - | +
e |
; |
r.‘!—.- . R—
Tr-a% __ /
Tf o R

| - orpanmauTens (4ept.25, Tabn.22); 2 - 6ont no 'OCT 7798-70: 3 - raiika mo 'OCT 5915-70:
4 - ruraienn (4ept.26, 1abn.23); 5 - pama - yronok o I'OCT 8510-72%; 6 - yriop

* Ha teppurtopun Poccuiickoit @enepanyn aeiictsyer [OCT 8510-86. - ITpuM. pej.

Yept.10

Onopa 15l KpenjieHus apMaTyphl
Tun OKA
Jlna Ip=20-110 mMm

s Tu=125-315 Mm



| - croiika (gept.24, Tab1.21); 2 - mmra (4ept.23, Taba.20); 3 - 6ont no 'OCT 7798-70;
4 - raiika no I'OCT 6915-70; 5 - ocHOBaHHE

Ueprt.11

Tadbma 8

PazMepel B MM

Ludp| Hapyxuei | & ;31 i 9 b 3 F _,i' ;l &S @ | duamerp| Cedenue |[Maccea,
ONOPEI|  JHAMETP M JUTHHA | YT OJIKa KT
TpyboOnpoBoa, oonra | B xhxr

Mu (103.2) | (1103.5)
OH- 110 210(105/123| 34 | 258 | 132 120 1220 140/10| 65 | M8x16 | 63x40x5 | 8.5
110
OH- 125 25011251148 | 40 | 320 | 170 | 150 [2721172]12| 70 | M12x20 | 75x50x5 | 15,0
125
OH- 140 2721136| 180 2 T2 kx| TS 16,1
140
OH- 160 3401170(203| 58 | 385 | 185 | 165 |322|196 80 | M16x25 | 100x63x6| 19.8
160




OH-
225

OH-
250

OH-
280

OH-
315

OH-
400

OH-
500

OH-
630

180

200

225

250

280

315

400

500

630

350

370

400

430

460

S00

610

710

8440

LIS

185

200

215

230

250

305

355

420

208

220

235

193

428

478

250

265

28

340

390

465

68

490

290

520

740

794 | 544

228 | 200

278 | 250

320 | 280

540 | 500

1194|1194 900

1498 1248 1200

3421216

362(236
386240
412|286
442|316
472
624|464
724|564

834|694

20

23

100

110

120

130

150

200

280| M20x30
390

490

125x80x7

242

20,1

28.4

36.2

454

101.8

128.6

164.9

[IpuMep yciroBHOro 0003HaYE€HHsA OIOPEI HEMOIBIKHOH JUIs I1aCTMACCOBRIX Tpybornposoaos J[H=160
MM: Onopa OH-160 OCT 36-17-85.

Tabimma 9
PazMepel B MM
Hludp |Hapyxuseni quametp| A HTugp Jnametp u Macca
oropel | Tpydorposoja, [IH JuHa Oonta | (cripaBo4YHast),
(rmoz.3) KI'
CTOHMKH (1103.1) | TIHTEI (1103.2)

OKA-20 20 64 20 20 M8x25 0,36
OKA-25 25 32 32
OKA-32 32 84 0,52
OKA-40 40 40 40 M10x25 0.59
OKA-50 50 50 30 0,78
OKA-63 03 106 75 75 MI12x30 0.86
OKA-75 75
OKA-90 90 124 90 90 1,02




OKA-110 110 110 110 0,73
OKA-125 123 158 140 160

OKA-140 140 1.95
OKA-160 160 160

OKA-180 180 180 200 2,78
OKA-200 200 184 200

OKA-225 223 198 223 280 2.98
OKA-250 250 200 250 3,24
OKA-280 280 210 280 2,92
OKA-315 315 240 315 315 2,48

[Ipumep yeroBHOro 0003HAYEHHS ONMOPEI JIJs1 KPEIJIEHUS apMaTyphl I1acTM ACCOBBIX TPYOOIPOBOJIOR
=110 mMm: Onopa OKA-110 OCT 36-17-85

[Toneecka oT/e/sHAY ¢ OJHOH THT O

Tun ITO

Lo
J

2

| - Tra ¢ ymkoM (1ept.28, Tabu.25); 2 - tara (uept.30, T1abn.27); 3 - yiuko (4ept.29, 1abn1.206);
4 - nonyxomyt ITO-1 (uepT.18, Tabn.15); 5 - 6ont I'OCT 7798-70: 6 - raiika I'OCT 5915-70: 7 -
P OKJIaJIKA




Yept.12

Tabmya 10
PazMepel B MM
Tudgp Hapyxueii | Harpyska, Iudgp Huametp| @ | kb ' Macca,
IOJIBECKH JTHAMETP H U JUTHHA He KI
TpyborpoBoa, Oora MeHee
I (1103.5)

TATMC | TIrW | YIIKa

yiukamMu | (1nos.2) | (rnos.3)

(mos.1)
[10-50- 50 250 | M10x200 10- 14 10 | M10x30|26| 365 |57 |230| 0,62
I
[M0-63- L 63 372 | 64 0,66
[0-75- L 75 378 | 70 0,68
[M0-90- L 90 383 |75 0,72
[MO-110- 110 396 | 88 0,76
L
[TO-125- 125 760 403 | 95 1,08
L
[TO-140- 140 411 103 1,14
A
[TO-160- 160 2500 421 |113 1,22
L
[TO-180- 180 431 |123 1,80
L
[1O-200- 200 441 133 1,92
L
[10O-225- 225 453 | 145 2,12
L
[1O-250- 250 466 |158 2,30
L
[1O-280- 280 4500 |MI12x300 12- 1 12 | M12x35 (34| 563 (175|336| 2,79
L
[TO-315- 315 590 |202 3,15
L
[TO-400- 400 7000 | M16x300| 16- L 16 | M16x40 |43 | 627 (254|344| 5,79




[TO-500- 500 677 |304 6,67
L
[10-630- 630 12000 742 369 .95
L

[Ipumep yceinoBHOro o000zHAYEHWUA IOJBECKH OTHENBHOW € OJJHOH TIINOH [UIg IUIACTMACCOBBIX
TpyGonposoos Ju=110 MM u L =500 mm: IMoxsecka ITO-110-500 OCT 36-17-85

[Toneecka oHOpPsTHAS CO CIIJIOLIHBIM OCHOBaAaHHEM M OJHOH TATOH
Tun IIC-1
Jis JTa=20-32 mm

188mn e M I
R

| - TaAra pessboBas M10 (uept.27, Tabn.24); 2 - tara 10- L (4ept.30, Tabn.27); 3 - raiika no I'OCT 591 5-
70;
4 - mpoKnIagka: 5 - XoMyT; 0 - Tara KpuBoiuHeiiHas Tana [IK (gept.21, Tabmn.18);
7 - OCHOBaHHE CrIomHoe - yroyiok mo I'OCT 8509-72

HepT.13




[Tonsecka o HOpAdHaA CO CIUTOIIHBIM OCHOBAHHEM H OTHOH TArOH

70

8

— -

Tun ITC-1

Jhist JITn=40-110 MM

J
L

-

fi0min

M

3000

IT ]

I B

| - Tsra pessboBasg M10 (uept.27, Tabn.24); 2 - Tsara 10- L (4ept.30, Tabn.27); 3 - raiika mo T'OCT 591 5-

70:

4 - MpoKJIAJKa; 5 - XOMYT oJHOocTOpOoHHHH THITa XO (depT. 17, Tabu. 14); 6 - Tara KpUBOJIIMHEHHAS]
tina TK (aept.21, Ta6n.18); 7 - ocHoBanue cruiomHoe - yronok no F'OCT 8509-72;

& - 0ot mo I'OCT 7798-70

UepT.14
Tabmua 11
PazaMepel B MM
HTudgp Hapyxneti |Harpyska,| 5 | M | [ | & |Ceuenne| llndpp | Hdmuna | Macca
ITOJIBECKH JHaMerTp H YIOJIKA | XOMYTa|pa3BePTKH | OJIHOTO
TpyOOIpOBO/IA, (rmo3.7) |(mo3.5)| (mos.5) |mpoiera,




Hu KT
[1C-1-20- £ 20 30 15| - 1000|261/ 501 |40x40x4| - 108 7.60
[1C-1-25- £ 25 - - 108
[1C-1-32- £ 32 - - 118
[1C-1-40- L 40 110 |14 30 3231565 |50x50x4| 40 - 9,75
=150 L, 50 50 - 9.81
HE-1-634 63 63 - 9,87
[C-1-75- £ 75 230 |15 1500342 582 | 56x56x4| 75 " 11,08
[1C-1-90- £ 90 90 - 11,16
[1C-1-110- 110 330 [17]35 375615 |63x63x4| 110 5 12,64
I

[Tpumep yenoBHOro 000zHAYEHUS MMOJIBECKH OJJHOPSIHON CO CIUIOIIHEIM OCHOBAHHEM, C OJTHOH TATOH
s riacTMaccoBeIX TpyGornpooos JIu=110 MM u L =500 mwm: TTomeecka ITC-1-110-500 OCT 36-17-85

[Toneecka oHOPSTHASL CO CIUJIOIIHBEIM OCHOBAHHEM M JIBYMS TsraMH
Twun I1IC-2

Jls [Te=125-630 Mm




b !
- B !
= | | | \ _JF 11
1 AVIIRIESE
™, i ] H
ik Lr::,!r! s
5 < |
LA N ;LN
il ﬂ o "1 Jﬂﬁ'
3 ﬂf P ﬁ
= g -

1 - TAra pessboBas (4ept.27, Ta01.24); 2 - npoknajka; 3 - ckoda tumna CO (uept.16, Tabn.13);
4 - tara (uept.30, Tab1.27); 5 - vacTiuL;, 6 - 6out 1o 'OCT 7798-70; 7 - raiika o I'OCT 5915-70;
8 - ocHOBaHHe cruromHoe - yroyok 1o I'OCT 8509-72; 9 - pedpo - yronok no I'OCT 8509-72

Yept.15



Pa3smepsl B MM

Tadbauya 12

UIngp nomseckn | Hapyu- Harpys- CeueHHe A A 5 5 M oA A HIudgp Tsirm Huna- MeTp | Macca
HLIH JTHA- ka, H VIOJIKA H JUTHHA OJTHOIO
METP (ros.8, 9) DboJITa po- JIeTa,
Tpyoo- (1103.6) KT
[po- BOJIA,
JIH
Pesrbo- Boil | (nosz.4)
(rmos.1)
[IC2-125- 4 125 900 40x40x4 160 | 116 | 196 | 190 | 1500 | 22 | 70 | 420 M-10 10- £ M10x20 232
[1C-2-140- 1. 140 175 | 131 | 211 | 205 239
[1C-2-160- L. 160 195 | 151 | 231 | 225 24.7
IIC-2-180- 1 180 216 | 172 | 252 | 246 | 2000 25.1
[1C-2-200- L 200 1400 45x45x4 240 | 190 | 280 | 274 25 28 4
[I0-295. 4, 225 265 | 215 | 305 | 298 29 .4
[1C-2-250- 1. 250 2150 50x50x5 2935 | 233 | 333 | 327 30 L
22801 280 325 | 265 | 365 | 338 M-12 12-.5 MI12x25 39,2
023154, 1S 2750 56X56x5 360 | 300 | 412 | 405 44.7
[1C-2-400- L. 400 4100 63x63x5 460 | 390 @ 516 @ 509 35 | B5 | 490 M-16 16- £ M16x30 55.3
[1C-2-500- 1. 500 6500 T0x70x5 560 | 480 @ 620 | 613 40 620 65.0




[c-2-630- 7. ‘ 630 ‘ 10100 ‘ 80x80x6 ‘690 ‘ 600 | 760 ?53‘ ‘45‘ ‘?25‘ ‘ ‘ ‘ 86.4 ‘




[TpuMep ycitoBHOTO 0003HAYE€HHA MMOJIBECKH CO CIUIOIIHBIM OCHOBAaHHEM, ¢ JAByMA TaraMH [[H=1060 MM
n £ =500 mm; [Momsecka ITC-2-160-500 OCT 36-17-85

,[[ETEU'IH 1A OITOp H ITOJJBECOK INIACTMACCOBEIX T]}YGD]'I]}DED,HDE

G EoCa
I Tum CO
N 55
- - 2=5 '
= & ¥ o .
25 I.TM'L .
J}—/ 2 L-0

L‘E W ﬁfj 2omg.od

e
ee. 4

UepT.16

Tabmma 13

Pasmeprl B MM

HIndp HapywHBIH A £ ~ & = M 7t Jlmua | Macca,
CKOOBI JMaMeTp pasBepTKH| Kr
TpyOonpoBo/a,
JIH

CO-50 50 76 100 54 26 30 1.4 10 181 0,06
CO-63 63 90 110 67 33 216 0,07
CO-75 75 102 125 78 39 245 (0,08
CO-90 90 120 145 935 47 289 0,10
CO-110 110 140 165 115 57 341 0,12
CO-125 125 160 190 132 65 40 2,0 12 400 0,25
CO-140 140 175 195 146 T2 426 0,27
CO-160 160 195 215 166 82 478 0,30
CO-180 180 216 | 245 186 92 2,5 5440 0,43
CO-200 200 240 | 270 210 103 50 603 0,60




CO-225 225 265 293 233 L15 664 0,65
CO-250 250 293 323 260 128 3,0 737 0,87
CO-280 280 325 260 290 143 14 819 0,97
CO-315 315 360 | 400 s e 162 913 1,10
CO-400 400 460 510 406 203 60 4.0 18 1150 2,17
CO-500 500 360 610 506 253 1407 2,63
CO-630 630 690 740 638 319 1745 3,49

[TpuMmep yenoBHOro 0d00zHAYEHHsT CKOOBI OJTHOMECTHOH IS IJIACTMACCOBRIX TpyOonposojgos Ju=110
MM: Croba CO-110 OCT 36-17-85

XOMYT OJIHOCTOPOHHHMH

Tun XO

Yept.17
Tabmiua 14
PasMmepsl B MM
Tudgp HapyxHbIi ~ 2 b ) H Ja Jnuna Macca, Kr
XoMyTa JTHAMETD pa3BepPTKH
Tpybonposoja, H

X0-40 40 21 20 14 | 45 94 24 150 0,10




X0-50 30 26 104 29 180 0,13
X0-63 63 38 125 36 225 0,16
XO-75 75 39 26 15 | 50 136 42 240) 0,19
X0-90 90 47 151 50 280 0,20
XO-110 110 67 28 17 | 45 188 58 390 0,26
[IpuMep yciaoBHOro o0OZHAYEHHMsS XOMYTa OJHOCTOPOHHEIO ISl IJIaCTMACCOBBIX TpyOOIpOBOIOB
Ju=63 mMm: XomyT XO-63 OCT 36-17-85
[TonyxoMyT
Tum I10-1
Ry I e
Tabmuua 15
PazMepel B MM
[udp Hapyxnerit | 4 | E i o ~ b o Jimuaa | Macea,
MOIyXOMyTa JTHAMETP pazBepTKH KI'
TpyOOITPOBO/IA,
JIH
[10-1-50 50 95 | 30 | 140 3 26 11 175 0,12
[10-1-63 63 108 152 33 194 0,14
[1O-1-75 75 120 164 39 210 0,15
[10-1-90 90 130 174 46 228 0,16




[1O-1-110

[TO-1-125

[10-1-140

[T1O-1-160

[1O-1-180

[10-1-200

[1O-1-225

[1O-1-250

[10-1-280

[10-1-315

[10-1-400

[10-1-500

[10-1-630

110

125

140

160

180

200

249

250

280

315

400

500

630

156

171

186

206

254

278

304

480

580

710

40

50

60

200

215 -4

230

250

388

432

548 6

678

778 8

37

635

72

82

02

103

115

128

143

161

205

235

265 0,19
289 0,36
314 {139
344 0,43
380 0,74
417 0,82
453 0,89
496 0,97
13 s P 1,08
616 1,21
17 782 2,21
038 2,65
1143 4,31

[IpuMep ycioBHOro obDOzHAYEHHs MOJIYXOMYTa Ui I1acTMaccoBelXx Tpyborporojgos JIu=110 mwm:

[MTonyxomyt ITO-1-110 OCT 36-17-85

[TonyxoMyT

Tun IIX-I'

PazMepel B MM

Q!
3omd
£=
1 RS
a0
TabGmua 16




[Mudgp nonyxomyta L ! E i Jnuna pazsepTkn | Macca, Kr
[X-1-50 106 82 26 38 160 0,07
[TX-1-63 120 96 33 47 189 0,10
[TX-1-75 132 108 39 53 208
[1X-1-90 148 124 47 61 233
[MX-1-110 168 144 57 71 264 0,12
[MX-1-125 184 160 65 79 289 0,13
[MX-1-140 198 174 72 86 311 0,14
[MX-1-160 218 194 82 96 343 0,16

[Ipumep ycinoBHoro o00O3HAYEHHMS MOIYXOMYTa I MjiacTMaccoBwiXx TpybomposogoB Ju=110 mm:

[MTonyxomyt ITX-1-110 OCT 36-17-85

[MonyxomyT Tum I[TX-2

Xl
2 omé.
[J |
2
Yept.20
Tabmupa 17
Pasmepsl B MM
UTudp nonyxomyra L _.j' Pt JnuHa pazBepTKH Macca, kr
[1X-2-50 106 82 26 137 0,06
[1X-2-63 120 96 30 161 0,08
[1X-2-75 132 108 39 180
[1X-2-90 148 124 47 205 0,10




[1X-2-110 168 144 o7 236 0,11

[1X-2-125 184 160 63 261 0.12
[1X-2-140 198 174 72 283 0,13
[1X-2-160 218 194 82 315 0,15

[TpuMep ycnoBHOro oDO3HAYeHHs NMOIYXOMYTa Ui IIacTMaccoBeiX TpyOonposogoB JIH=110 mm:
[MTonyxomyTt ITX-2-110 OCT 36-17-85

Tsira KpHBOJIHHEHHAA
Tun TK
Host [Ta 20-32 MM

I8

ryl

-1~ J——

R¥ |

700

e 30

Jis Ia 40-110 mm




Tabmma 18
Pazmepsl B MM
Hludp HapyxHEIi A 5 ~ E 5 & i Jlnnna | Maccea,
TSIATH JTHAMETP pazBepTKH| KI
Tpybonposoja, IH

TK-32 20-32 - - - - - - - 150 0,14
TK-63 40-63 115 40 173 | 45 | 27 7 8 217 0,35
TK-90 75-90 125 60 198 | 60 | 40 12 17 260 0,98
TK- 110 150 60 | 241 | 70 | 33 28 315 1,20
110

[TpuMmep ycinoBHOro o0O03HAYEHHs! TArH KPpUBOIMHEHHOH 151 IUIACTMACCOBRIX TpyOorpoBojioB: Tsra
TK-110 OCT 36-17-85

Kponureiin




L
1
L
Tabmuma 19
PasMepsl B MM
Hlugp HapyxHbIH / Ja ~ & A 5 | Macca, kr
KpOHIUTEHHA JTHAMETP
Tpybonposoa, /Ix
50 50 155 95 26 52 5 0,41
63 63 175 105 33 66 0,52
i) 75 180 120 39 78 10 0,63
90 90 200 130 47 94 0,59
110 110 210 145 57 114 0,79

[IpuMep yeinoBHOro oO03zHAYEHMS KPOHIUTEHHA JJIsl IuiacTMaccoBbX TpyOomposomos du=110 mm:
Kponmwreitn 110 OCT 36-17-85

[TaTa



Zomé O

h
L/

i A -
— L —
YepT.23
Tabmuua 20
Pazmepsl B MM
[Inudp mimTe A e h 4 I Sy Macca, kr
20 >4 50 18 9 105 4 0,09
32 79 130 0,12
40 73 70 22 11 0,16
30 1035 140 0,23
73 101 i 26 13 160 0,24
90 130 190 0,31
110 76 135 0,18
160 106 165 0,25
200 128 190 6 0,45
280 142 205 0,50
315 122 185 0,43

[IpuMep ycinoBHOro ob0O3HaYeHHs IUIHUTHI A IUIacTMaccoBeIX Tpyobomposoaos [Iu=110 mMm: Ilnuta
110 OCT 36-17-85

CTolKa




Yept.24

Tadbmya 21

PasMmepsl B MM

Hll«it])p £ H | L |} | @ | r N { b by | & @°| Hdmmna |Maccea,
CTOHKH pasBepTKH| KI
20 36 | 52 (9 |10[10[16| 8| 7 |26, 2 | 14 [9|4[9 | 160 0,22
32 61 [ 115 30 9 18 |13 185 0,34
40 43 117 30 201 0,35
50 76 [126] 15 | 15| 45 20 210 0,48
75 49 147 35| 4 243 0,49
90 78 | 176 60 25 272 0,58
110 71 [122 10 10 45 | 218 0,41
140 86 [152] 25 85 44| 2 17 248 0,60
160 15 12,5 23

180 64 | 178 30 | 20 [125] 12 24 | 4 15 273 0,82
200 30

225 192 [ 35 | 287 0,87
250 74 135 [ 6 | 17| 6 1,00
280 64 25 | 15 30 | 30 0,84
315 69 | 172 175 15 267 0,69

[IpuMep yeinoBHOro o603Ha4YEHUsl CTOHKHM JUId uiacTMaccoBbix TpybGonposogos JIu=110 mm: CToiika
110 OCT 36-17-85




OrpaHHIHTEN b

Tabmmua 22
Pazmepsl B MM
[Tudgp HapyxHblii | ] ! I {2 A P By & r = |Macca,
OrpaHHYUTENS |  JTHAMETP KT
TpyOOIpPOBO/IA,
JIH
110 110 102] 15| 34 45 10 | 210 | 13 59 2 6 0,78
125 125 122] 20 | 40 57 14 | 262 | 15 | 67 10 | 2,10
140 140 132 60 282 75 3 2,30
160 160 161] 30 | 58 79 18 | 310 | 22 85 3,10
180 180 172 80 330 95 4,80
200 200 180 T 350 107 14 | 5,16
225 225 195 80 374 119 35,70
250 250 210 82 400 132 4 9,10
280 280 225 430 146 20 | 10,36
315 315 245 460 166 11,40
400 400 300 68 97 610 | 28 | 208 B 22 | 20,50
500 500 350 96 22 | 710 258 26,00
630 630 415 840 324 24 | 34,30




[Ipumep yciioBHOro o003HAYEHHS OrpaHHMHTENS JJId [U1acTMaccoBelX TpyOonposogoB du=110 mwm:

Orpanmautens 1 10 OCT 36-17-85

YepT.26
Tabmuua 23
Pasmepsl B MM
HIudgp HapyxHblii & Fs Jat - ] Jmuna | Macca,
BKJIAJ[bI1IA JHaMeTp pa3BepTKH KI'
TpyoOorposoja, x

110 110 20 36 30 57 210 276 0,13
125 125 16 46 65 262 337 0.16
140 140 72 282 366 0,26
160 160 59 82 310 405 0,28
180 180 12 02 330 437 0,30
200 200 22 40 103 350 470 0,57
225 225 115 374 507 0,62
250 250 128 400 352 0,67
280 280 26 50 143 430 595 0,91
315 315 162 460 651 0,96
400 400 34 76 60 203 610 844 1,89
500 500 253 710 1001 2,30
600 600 32 319 840 1206 2,80




[TpuMep ycioBHOro o00O3HA4YEHHsA BRIAJbINA I IUIACTMAaccoBeIX TpyOonposogos Ju=200 mM:
Bruagenu 200 OCT 36-17-85

Tsra pessboBas
- 230 —
. I -
- _ —— - —- _B r
Yept.27
Tabmmua 24
HTudp Tarn Harpyzka, H d . MM Macca, Kr

MI10 3000 M10 0,14
MI12 4500 M12 0,20
MI16 15000 MI16 0,36

[Ipumep ycinoBHOro 0603Ha4eHus TIru pe3b0oBoil quamerpom & =10 mm: Tara pessbosas M10 OCT
36-17-83

Tsra ¢ yimkom

1 - cTepicens; 2 - YILIKO

YepT.28

Tabmauna 25

PazaMepel B MM

UIudp tarn | Harpyzka, H L & _&.1 4 ::fl f 'El ;2 b | Macca, kr




M10x200 3000 200 10 13 | MIO | 10 | 35 15 90 6 0,2
M12x300 4500 300 10 15 | MI12 | 12 | 45 18 100 7 0,4

M16x300 15000 300 12 | 20 | Ml6 | 16 | 55 | 22 130 9 0,7

[TpuMep yeaoBHOro 0603HaYeH s TATH ¢ JuameTpoM & =10 My 1 umHoi L =140 my; Tara M10x140
OCT 36-17-85

Yuko
3]
R
<
Tabmuua 26
PazMepel B MM
Ingp yiuka Harpyaka, H iy ! &y & Macca, xr
10 3000 10 35 13 16,5 0,06
12 4500 12 45 15 19.5 0,12
16 15000 16 35 20 26,0 0,26

[MpuMep ycaoBHOro 0603HAY €HMs yIIKa ¢ quameTpoM &1 =12 mm: Viko 12 OCT 36-17-86

Tara




Yept.30

Tabmuna 27
upp taru | 4 Macca Ty, KT, IpH [UTHHE L, MM
150 200 250 300 350 400 450 500 350 600
10- L 10 009 | 0,12 | 0,15 | 0,19 | 0,22 | 0,25 | 0,28 | 0.31 0,34 | 0,37
12-.L 12 0,15 | 0,19 | 0,22 | 0,27 | 0,31 0,36 | 040 | 044 | 049 | 0,53
16- L 16 0,24 | 0,32 | 040 @ 047 0,55 0,63 | 0,71 0,79 | 0,87 0,95
[Iponomxenue tabn.27
lupp taru | g Macca TATH, KT, TIpH JUTHHE L, MM
650 700 750 800 830 900 950 1000 | 1050 | 1100
10- L 10 040 | 043 | 046 | 049 | 0,52 | 0,56 | 0,59 | 0,62 | 0,65 | 0,68
12-.L 12 058 | 062 | 0,67 | 0,71 0,76 | 080 | 0.84 | 0,90 | 0,94 | 0,98
16- L 16 1,03 1:12 1,18 1,26 1,34 1,42 1,50 1,58 1,66 1,74
[Ipogomxenne tadbn.27
Tupp taru | gy Macca TATH, KT, IIpH JUIHHE L, MM
1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1350 | 1400 | 1450 | 1500 | 1550 | 1600
10- L 10 0,71 0,74 | 0,77 | 0,80 | 0,83 | 0,86 | 0,89 | 0,93 | 0,96 | 0,99
I 12 1,03 1,07 1,11 1,15 1,19 1,24 1,28 1.33 1,37 1,42
16- L 16 1,82 1,89 1,97 2,05 2,13 2.21 2,29 | 2,37 2,45 Fsga I
[Ipogomxenue tabn.27
upp taru | F  wy Macca Ty, KT, IpH [UTHHE L, MM
1650 1700 1750 1800 1850 1900 1950 2000
10- L 10 1,02 1,05 1,08 1,11 1,14 1,17 1,20 1.23
12-.L 12 1,46 1,51 1.56 1,60 1,64 1.69 1,73 1,78




‘16-5 ‘ 16 ‘ 2.60 ‘ 2,68 ‘ 2.76 2.84 ‘ 2.92 ‘ 3,00 ‘ 3,08 ‘ 3,16 ‘

[TpumMep YCIoBHOrO 0003HAYEHHs TSru guamerpoM ¢ =10 My u umHOH L =500 mm; Tara 10-500
OCT 36-17-85

[TPUJIOKEHHE |
PekoMenyemoe

IIpumMepsI Np MMeHeHHs OTI0p XOMY TOBLIX

ALEARLLRR R ALY

| - momyxomyt Tuna [1X-1 (aept.19, Tabn.16); 2 - nonyxomyT THna [TX-2 (uept.20, Tabn.17);
3 - 00T M10x16 no I'OCT 7798-70, 4 - raiika M10 no I'OCT 5915-70, 5 - maiida; 6 - KOHCOJIE;
7 - Tara pezsboBas M10 (uepT.27, Tabn.24); 8 - Tara 10- i (uept.30, Tabn1.27)

[MTPUJTOXKEHHE 2
PekoMennyemoe

CxeMbl KpeILvieHHs TPYOonpoBoga



PFFTT AT
&-5
1 )
"
]
|
4 q
' | uH
Ja8 :
i - p—
P Py TR IERTTTS
G004
g P

[MPUJIOXEHHE 3
Pekomenyemoe

Ornopa oIHOpsAHAS ¢ [TPEPRIBUCTEIM OCHOBAHHEM
Tun OII-2

Jost [In=125-315 mm



RN

AR

R R

| - ckoba Tira CO (4epT.16, Tabn.13); 2 - ocHoBanue - yronok no 'OCT 8509-72; 3 - KoHCOIIB;
4 - ont o FOCT 7798-70: 5 - raitka no I'OCT 5915-70; 6 - pedpo - yronok o I'OCT 8509-72;
7 - nonoca no 'OCT 103-76

Uepr. |

Oropa oTHOpsAIHAS € [TPEPEIBUCTEIM OCHOBAHHEM
Twum OI1-2

Jis JIe=400-630 mm



AR R R R N N N

A e

2000

T W T T
|
|
1
F
|

]

1 - ckoba Tuna CO (4epT.16, Tabn.13); 2 - ocHoBanue - yroyok o 'OCT 8509-72; 3 - KOHCOJIB;
4 - oont o I'OCT 7798-70); 5 - raiika o I'OCT 5915-70: 6 - pedpo - yronok o I'OCT 8509-72

Yept.2



Pa3smepsl B MM

LIugp onopel | Hapyxueiiil quametp | Harpyzka, H CeneHue CeueHue A A B By Il A M HuaMeTp M Macca
Tpybonposoaa, IH VT OJIKA MMOJIOCHI JIHHa doJrTa OJHOI0
(rmo3.2 1 6) (rmos.7) (rmoz.4) MpoJIeTa, Kr
OIl-2-125 125 900 40x40x4 30x4 160 | 116 | 196 | 190 | 22 | 1500 | 300 M10x20 17,5
OI1-2-140 140 175 | 131 | 211 | 205 17,8
OI1-2-160 160 195 | 151 | 231 | 225 18,1
OIT1-2-180 180 216 | 172 | 252 | 246 2000 18,7
OI1-2-200 200 1400 45x45x4 240 | 190 | 280 | 274 | 25 21.4
OI1-2-225 225 265 | 215 | 305 | 298 21,8
OI1-2-250 250 2150 50x50x5 50x4 293 | 233 | 333 | 327 | 30 500 M12x25 29.3
OI1-2-280 280 75x5 325 | 235 | 365 | 358 33.1
OIT-2-315 315 2750 56x56x5 100x5 360 | 300 | 412 | 405 38,2
OIT-2-400 400 4100 63x63x5 - 460 | 390 | 516 - 35 - M16x30 37.4
OI1-2-500 500 6500 TOx70x5 - 360 | 480 | 620 - 40 - 41,3
OI1-2-530 630 10100 80x80x6 - 690 | 600 | 760 - 45 - 60,1




[Ipumep ycioBHoro o0o03HaAYeHHsA OIOPbI  OJHOPAJHOH C [PEpPhIBHCTBIM OCHOBAHHEM IS
M1acTMaccoBeIX Tpydonposoaos =225 mMm: Onopa OI1-2-225 OCT 36-17-85

[TPHTOXEHHE 4
PexomenayeMoe

[Tonsecka OJHOpsAIHaA C IMPCPBIBHCTEIM OCHOBAHHEM H JIBYMSH TAT'aMH

Twun ITI1-2

Jst [In=125-315 mm

|
e jfﬂ'ﬂm&n

_
Jo08

Hi-A32

I - ckoba Turna CO (aepT.16, Tabn.13); 2 - Tara pezsbosas (4ept.27, Tabn.24); 3 - npokajKa;
4 - yronok 1o 'OCT 8509-72: 5 - Tara (4ept.30, Tabu.27); 6 - 6out o F'OCT 7798-70; 7 - raiika 1o
I'oCT 5915-70;
& - pebpo - yronok o 'OCT 8509-72: 9 - monoca mo I'OCT 103-76

Yepr. |



[TonBecka oHOPSITHAS C IPEPLIBUCTLIM OCHOBAHHEM M JIBYMS TAramu
Twun ITII-2

His [Ie=400-630 mm

t T | . |
SN | i
§ \ .?.__ } IEN e
| F—?‘E’.T’?’{ (S
T{-a41 I 1
Ld
At \ fldmin M
a0 AT, .
- g pe]

| - ckoba Tuna CO (aepT.16, Tabn.13); 2 - Tara pezsboBas (uept.27, Tabn.24); 3 - npoknajgka;
4 - yronok o 'OCT 8509-72; 5 - ara (4ept.30, Tadun.27); 6 - 6ont mo 'OCT 7798-70);
7 - raiika o F'OCT 5915-70 , 8 - pebpo - yronok no 'OCT 8509-72

Yept.2

Pasmepsl B MM

Hudp HapyxHEI Harpyska, Ceuenne | Ceuenne | JNf Ml A -"11
MOJIBECKH JTHaMeTp H yroJKa MOJIOCKI
TpyOonposoa, IH (moz.4 u8) | (mos.9)
2-125- L 125 900 40x40x4 30x4 1500 | 300 160 116
[I12-140- £ 140 173 131
[I12-160- £, 160 195 | 151
[TI12-180- 1. 1 80 216 172
[1I12-200- L 200 1400 45x45x4 2000 240 190
[I12-225- £ 225 265 219
[1I12-250- L 250 2150 50x50x5 50x4 500 293 233




[12-280- L 280 T5x4 325 265
II12-315-L 35 2750 56x56x5 100x5 360 300
[TI12-400- L 400 4100 63x63x5 - - 460 390
[112-500- L, 500 6500 70x70x5 - - 560 | 480
II12-630- £, 630 10100 80x80x6 - - 690 | 600
[Ipogommxenue Tadul.
udp Hapy# Hblii E By 5 k. Hudgp | Mudp | Auamerp | Macca
MOJIBECKH JTHAMETD He TAT'H AW | WJUIHHA | OJIHOIO
Tpybonpoeosa, /IH vepee | PE€3b00BOH | (103.5) | OodTa | npojeTa, Kr
(roz.2) (1103.6)
I12-125- £, 125 1961190 | 22 | 400 M10 10- £ | M10x20 18,2
[I12-140- £, 140 211] 205 18.5
[I2-160- 1. 160 231|225 18.8
II12-180- £, 180 252| 246 19,4
II12-200- £, 200 280( 274 | 25 22,1
IT12-225- £, 225 305| 298 225
[12-250- L 250 333|327 | 30 30,0
[I12-280- £, 280 365|358 MIl2 12- £ | M12x25 34.0
[12-315- L 315 412|405 39,1
[I12-400- 1. 400 516 - | 35 | 490 M16 16- £ | M16x30
ITI12-500- £ 500 620 - | 40 | 620 43.0
I12-630- £ 630 760( - | 45 | 725 61.8

[Ipumep yciioBHOro o0o03HAY4eHMs MOJBECKH OJHOPSIHOM C MPEPBIBUCTEIM OCHOBAHMEM M JIBYMS
TAraMH JIJIs1 I1acT™MaccoBeIX TpyOonpoBogos JIH=225 MM H E =500 mm: IMomsecka ITI12-225-500 OCT

36-17-85




